

CERTIFICACIÓN MUNICIPAL No. 25/2023.

La infrascrita Licda. Clara Inés Medina, mayor de edad, soltera, domiciliada y residente en esta ciudad de Hato Mayor del Rey, secretaria Titular del Honorable Concejo Municipal......

CERTIFICO: Que el Concejo de Regidores de este Honorable Ayuntamiento Municipal, en Sesión Extraordinaria efectuada en fecha doce (12) de enero del año dos mil veintitrés (2023), Acta No.01 /2023, aprobó lo siguiente: 19%, para un total de 6,500,000.00 destinados al Presupuesto Participativo para el año 2023.

Se expide la presente certificación a la parte interesada, en la Ciudad PULL.

Intitrés

MUNICIPAL DE HATO MARON

DE LA PROPRIE DE de Hato Mayor del Rey, Provincia de Hato Mayor, República Dominicana, hoy día dieciséis (16) de mayo del año dos mil veintitrés

(2023).

Licda, Clara Inés Medina Secretaria Concejo Municipal

Tel.: 809-553-2217 • Carretera Hato Mayor - Sabana de la Mar Km1, Hato Mayor del Rey, Rep. Dom.